

Вырезка из газетной

„Магнитогорский Рабочий“

2. Магнитогорск Челябинск. обл.  
14 янв. 41 г.

## Юбилей артиста И. М. Кузнецова

Еще с утра на имя юбиляра Ивана Михайловича Кузнецова в театр стали поступать телеграммы. Они приходили из разных концов страны: из Москвы, Ленинграда, Грозного, Алма-Аты, Свердловска, Смоленска. В них были простые, теплые слова приветия и пожелания долгих лет жизни человеку, отдавшему искусству сорок лет. Юбиляра приветствовали депутат Верховного Совета РСФСР А. М. Семенов, народный артист республики Крамов, заслуженный артист Богдановский, коллектив Ленинградского ордена Трудового Красного Знамени драмтеатра имени Пушкина.

А вечером, задолго до начала юбилейного спектакля, в театр пришли магнитогорцы. Юбилей открылся спектаклем А. М. Горького «Мещане». На сцене началась жизнь героев горьковской пьесы, а в зрительном зале с нетерпением ждали появления Перчихина—Кузнецова. И вот он входит, небольшой, седой и озорной старик. И навстречу ему из зала несутся рукоплескания. Магнитогорцы рукоплещут за Счастливецца, за Шмату, за Оргона, за других персонажей, созданных артистом Кузнецовым.

Чествование началось после третьего акта. В сопровождении старейших актеров театра Свободиной и Арказанова юбиляр

появился на сцене. Он заметно волновался. Ему заботливо подставили кресло.

Торжественное заседание открылось вступительным словом председателя юбилейной комиссии тов. Ланшова. Он говорил о внимании, которое уделяют партия, правительство и лично товарищ Сталин работникам искусства. Он приветствовал тов. Кузнецова, который на протяжении многих лет честно служит народу. От имени юбилейной комиссии тов. Ланшов преподнес Ивану Михайловичу подарок.

Затем выступили секретарь ЦК ВКП(б) тов. Чернуцкий, главный инженер комбината тов. Михалевич, председатель завкома металлургов тов. Октябрьев и другие.

В этот вечер юбиляру было сказано много теплых, взволнованных слов. Ответственность города приняла горячее участие в проведении юбилея. Дирекция комбината премировала тов. Кузнецова квартирой со всей обстановкой, коллектив театра преподнес ему золотые часы.

Ответное слово артиста было кратким. Взволнованный, он поблагодарил всех обратившихся за внимание и обещал работать еще лучше. Его здравица в честь великого Сталина была покрыта громом аплодисментов и мощными звуками «Интернационала».

Р. М.